

Пятьдесят второе заседание Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан четвертого созыва

РЕШЕНИЕ

Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан

от 22 мая 2025 года

№ 401

О проекте решения Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан «О внесении изменений и дополнений в устав Пестречинского муниципального района Республики Татарстан»

В целях приведения устава Пестречинского муниципального района Республики Татарстан в соответствие с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 28 июля 2004 года № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», в соответствии со статьями 92, 93, 94 устава Пестречинского муниципального района Республики Татарстан Совет Пестречинского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Принять проект решения «О внесении изменений и дополнений в устав Пестречинского муниципального района Республики Татарстан» (далее проект решения) в первом чтении согласно приложению № 1 и вынести его на обсуждение.
 - 2. Утвердить:
- порядок учета предложений граждан к проекту решения и участия граждан в его обсуждении (приложение № 2);
- порядок проведения публичных слушаний по проекту решения (приложение N = 3).
 - 3. Назначить публичные слушания по проекту решения на 10 июня 2025 года.

Определить местом проведения публичных слушаний — малый зал Исполнительного комитета Пестречинского муниципального района, время проведения публичных слушаний — 15.00 часов.

- 4. Аппарату Совета и Исполнительному комитету Пестречинского муниципального района обеспечить проведение публичных слушаний, прием и учет предложений граждан по указанному проекту решения.
- 5. Совету Пестречинского муниципального района изучить и обобщить поправки и предложения к проекту решения, доработать проект решения с учетом предложений и внести на рассмотрение Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан.

- 6. Разместить сообщение о проведении публичных слушаний в районной газете «Вперед» в срок не позднее 27 мая 2025 года.
- 7. Настоящее решение опубликовать (обнародовать) на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (www.pravo.tatarstan.ru) и на официальном сайте Пестречинского муниципального района (www.pestreci.tatarstan.ru).
- 8. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан по взаимодействию с органами местного самоуправления поселений, законности, правопорядку и регламенту.

Глава Пестречинского муниципального района

Р.А. Сулейманов

Приложение № 1 к решению Совета Пестречинского муниципального района от 23 мая 2025 года № 401

_____ заседание Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан четвертого созыва

РЕШЕНИЕ

Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан

OT	2025 года	N

О внесении изменений и дополнений в устав Пестречинского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 28 июля 2004 года № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», в соответствии со статьями 92, 93, 94 устава Пестречинского муниципального района Республики Татарстан Совет Пестречинского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Внести в устав Пестречинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный решением Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от 21 мая 2015 года № 41/235 (с изменениями, утвержденными решениями Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от 5 февраля 2016 года № 31, 27 декабря 2016 года № 77, 13 июля 2017 года № 100, 17 января 2018 года № 126, 24 июля 2018 № 153, 28 февраля 2019 года № 183, 5 декабря 2019 № 234, 26 октября 2020 № 21, 29 декабря 2021 № 135, от 11 августа 2022 № 180, от 23 ноября 2023 года № 279, от 15 октября 2024 года № 353) изменения и дополнения согласно приложению.
- 2. Направить настоящее решение для государственной регистрации в установленном законодательством порядке.
- 3. Настоящее решение после государственной регистрации опубликовать (обнародовать) в периодическом печатном издании районной газеты «Вперед» и «Алга», на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (www.pravo.tatarstan.ru) и на официальном сайте Пестречинского муниципального района (www.pestreci.tatarstan.ru), а также разместить на правовом портале Министерства юстиции России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (http://pravo-minjust.ru, http://право-минюст.рф).
 - 4. Настоящее решение вступает в силу после официального опубликования.

Приложение к решению Совета
Пестречинского муниципального
района Республики Татарстан
OT No_

Изменения и дополнения в устав Пестречинского муниципального района Республики Татарстан

- 1. В пункте 14 части 1 статьи 6 после слов «органами государственной власти Республики Татарстан),» дополнить словами «организация предоставления дополнительного образования взрослых по дополнительным образовательным спортивной программам подготовки муниципальных образовательных В организациях,».
- 2. В части 2 статьи 7 слова «законами субъектов Российской Федерации» заменить словами «законами Республики Татарстан».
- 3. В абзаце третьем части 4 статьи 21 слова «ближайшей сессии» заменить словами «Ближайшем заседании».
- 4. В части 2 статьи 30 слова «первой сессии» заменить словами «первого заселания».
 - 5. В части 3 статьи 31:
- а) в пункте 9 слова «государственных органов субъектов Российской Федерации» заменить словами «государственных органов Республики Татарстан»;
- б) в подпункте «а» пункта 12 слова «аппарате избирательной комиссии Района,» исключить;
- в) в подпункте 3.3-1. слова «могут быть применены» заменить словом «применяются».
- 6. В части 1 статьи 38 слова «могут быть прекращены» заменить словом «прекращаются»
 - 7. В части 5 статьи 40:
 - а) в первом абзаце слово «сессиями» заменить словом «заседаниями»;
- б) во втором абзаце слова «высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации)» заменить словами «Главы (Раиса) Республики Татарстан (Премьер-министра Республики Татарстан)».
- 8. В части 1 статьи 42 слова «первой сессии» заменить словами «первом заседании».
 - 9. В статье 49:
- а) в подпункте 1 пункта 1.6 части 1 после слов «органами государственной власти Республики Татарстан),» дополнить словами «организует предоставление

дополнительного образования взрослых по дополнительным образовательным программам спортивной подготовки в муниципальных образовательных организациях,»;

- б) в абзаце шестом части 3 слова «могут быть возложены» заменить словом «возлагаются».
 - 10. В части 7 статьи 55 слово «сессии» заменить словом «заседании».
 - 11. В части 4 статьи 57 слова «могут быть» заменить словом «назначаются».
- 12. В пункте 2 части 1 статьи 81 слова «законами субъектов Российской Федерации» заменить словами «законами Республики Татарстан».
- 13. В абзаце первом части 8 статьи 85 слова «законами субъектов Российской Федерации» заменить словами «законами Республики Татарстан».
- 14. В части 4 статьи 90 слова «субъекта Российской Федерации» заменить словами «Республики Татарстан».
 - 15. В части 4 статьи 92 слово «сессии» заменить словом «заседании».

Приложение № 2 к решению Совета Пестречинского муниципального района от 22 мая 2025 года № 401

Порядок

учета предложений граждан к проекту решения Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан «О внесении изменений и дополнений в устав Пестречинского муниципального района Республики Татарстан» и участии граждан в его обсуждении

1. Предложения к проекту решения Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан «О внесении изменений и дополнений в устав Пестречинского муниципального района Республики Татарстан» вносятся в Совет Пестречинского муниципального района Республики Татарстан по адресу: 422770, Республика Татарстан, Пестречинский район, с. Пестрецы, ул. Советская, д.18 в письменной форме в виде таблицы поправок согласно прилагаемому образцу:

$N_{\underline{0}}$	Пункт,	Текст	Текст	Текст	Автор поправки
п/п	подпункт	проекта	поправки	проекта	(Ф.И.О., адрес,
		решения		с учетом	место работы,
				поправки	учебы)

2. Заявки на участие в публичных слушаниях с правом выступления подаются по адресу: 422770, Республика Татарстан, Пестречинский район, с. Пестрецы, ул. Советская, д.18, каб.4 лично или по почте.

Заявки принимаются в рабочие дни с 8.00 до 17.00 часов не позднее, чем за 7 дней до даты проведения публичных слушаний.

3. Предложения граждан регистрируются отделом организационной работы Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан и передаются для рассмотрения в рабочую группу по учету, обобщению и рассмотрению поступивших предложений к проекту устава Пестречинского муниципального района Республики Татарстан.

Приложение № 3 к решению Совета Пестречинского муниципального района от 22 мая 2025 года № 401

Порядок

проведения публичных слушаний по проекту решения Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан «О внесении изменений и дополнений в устав Пестречинского муниципального района Республики Татарстан»

- 1. Публичные слушания проводятся в форме заседаний.
- 2. Регистрация участников начинается за один час до начала публичных слушаний. Оргкомитет обязан обеспечить беспрепятственный доступ в помещение, в котором проводятся слушания, желающим участвовать в слушаниях.
- 3. Председательствующим на слушаниях могут быть Глава Района, заместитель Главы Района, Руководитель Исполнительного комитета Района, иные лица, уполномоченные Главой Района.
- 4. Председательствующий ведет публичные слушания и следит за порядком обсуждения вопросов повестки дня публичных слушаний, при необходимости вправе принять меры по удалению нарушителей порядка обсуждения вопросов из зала заседаний.
- 5. Публичные слушания открываются вступительным словом председательствующего, который информирует присутствующих о существе обсуждаемого вопроса, порядке проведения слушаний.
- 6. Для оформления протокола, учета поступивших предложений, рекомендаций по предложению председательствующего избирается секретариат публичных слушаний.
- 7. Последовательность и время выступлений определяются регламентом проведения публичных слушаний с учетом содержания рассматриваемого вопроса, количества поступивших письменных заявок на участие в публичных слушаниях и иных вопросов.

С разрешения председательствующего время для выступления может быть продлено.

- 8. Участники публичных слушаний вправе задавать вопросы выступающим участникам после окончания выступления с разрешения председательствующего.
- 9. Председательствующий на публичных слушаниях вправе принять решение о перерыве в публичных слушаниях, их продолжении в другое время.
- 10. Соблюдение порядка при проведении публичных слушаний является обязательным условием для участия в публичных слушаниях. Участники публичных слушаний не вправе вмешиваться в ход публичных слушаний, прерывать их и мешать их проведению.
- 11. В случае нарушения порядка проведения участниками публичных слушаний председательствующий вправе потребовать их удаления из зала заседания.
- 12. Рекомендации по результатам публичных слушаний готовятся рабочей группой.

13. Рекомендации по результатам публичных слушаний подлежат обнародованию путем размещения на официальном сайте Района не позднее чем через пять дней после проведения публичных слушаний.